
Hármas halálos villám-szerencsétlenség 
A Kedd hainali villámlás halálra sújtott cgu mOrahalmi gazdát 

és nei fiát 

(A Délmagyarország munkatársától) A ked-

den hajnalban Szeged felett elvonuló yihar 

három halálos áldozatot követelt. A Móraha-

lóm 165. szám alatti tanyaépület mellett a vil-

lám belecsapott egy szalmakazalba és a szal-

makazal mellett meghúzódó Ábrahám György 

65 éves. Ábrahám István 25 éves és Ábrahám 

Lajos 20 éves mórahalmi gazdálkodókat agyon-

sújtotta. 

Ábrahám György felnőtt f iaival együtt a 

Kora hajnal i órákban a tanyaépület mellett 

egy 6zalmakazal felrakásán dolgozott. Ha jna l i 

5 órakor lepte meg őket a Szeged felett is át-

vonuló borzalmas erejű felhőszakadás. Az idős 

gazdálkodó fiaival együtt a szalmakazal tövé-

ben akarta megvárni, amíg a v ihar elvonul. 

A felhőszakadást követő villámlások közül egy 

a szalmakazalba csapott A villám halálra súj-

totta a három gazdálkodót. 

A szerencsétlenséget csak akkori vették 

észre, amikor a villámcsapás nyomán a szal-

makazal lángba borult. A tanyából többen ki-

futottak, az égő szalmakazal tövében szénné 

égve találták meg Ábrahám György, Ábrahám 

Lajos és Ábrahám István holttestét 

A szerencsétlenségről értesítették a Rendőr-

séget ahonnan Tamás András dr rendőrfel-

ügyelő vezetésével szállott ki a rendőri bizott-

ság. A nyomozás folyik. 

49 pályázatot nyuftottak be 
a rendőrségi palota terveire 

Jövő szerdán bontják fel a pályázatokat 

(A Délmagyarország munkatársától) Isme-

retes az az évek óta tastó huza-vona. amely a 

város és a belügyminisztérium között folyt a 

rendőrségi szókház telekértekének beszámítása 

körül. A város fölajánlotta a rendőrségi szék-

ház építésének céljaira a Kossuth Lajos-sugár-

út 22—24. szám alatt levő telkét de azt kérte a 

belügyminisztériumtól, hogy a telek átengedé-

sének ellenében számítson le a városnak a vele 

szemben fennálló mintegy másfélmilliót kitevő 

adósságából 120.000 pengőt, illetve a rendőrségi 

hozzájárulás évek óta be nem fizetett összegé-

ből keletkezett adósság évi fölszapogodott ka-

matait í r ja le a város számlájáról. 

Legutóbb tárgyalások indultak meg a bel-

ügyminisztériumban, hogy az ekörül a kérdés 

körül fölmerült ellentéteket elsimítsák. Sike-

rült is az ellentéteket tisztázni és minden ki-

látás megvan rá, hogy a telekérték összegét a 

város által kért összegben ál lapít ják meg és ír-

ják a várSs javára. Ennek reményében a város 

a múlt hónap elején meghirdette a pályázatot a 

rendőrségi székház épületének terveire. 

A' pályázati határidő szombaton délben jár t 

Te, a városházán azonban megvárták a hétfői 

napot, mielőtt a pályázatot teljesen lezárták 

volna, hogy az esetleg szombaton pöstára adott 

pályaművek is beérkezzenek. Eddig a határ-

időig 19 pályamű érkezett be a rendőrségi szék-

ház tervpályázatára. A következő építészek ad-

ták be pályázatukat: 

1. Körmendi Nándor (Budapest, 2. Pozsonyi 

Zoltán dr. és Szojka Jenő (Szeged), 3. 

Kabdebó József (Szeged), 4. Magyart Nán-

dor, 5. Kotsis Endre dr., 6. Papp Sándor 

és Toldi János (Budapest), 7. Hejsa Károly 

(Budapest), 8. Sebestyén Endre (Szeged), 9. 

Püskás Károly ós Uray György (Budapest), 

10. Szilágyi Géza (Budapest), 1L Schuszter Fe-

renc és Táby Ervin (Budapest), 13. Boskó Zol-

tán Géza (Budapest), 14. Rimanóczy Gyula 

(Budapest), 15. Antal Dezső (Budapest), 16. 

Szendrői Jenő dr. (Budapest), 17. Ludwig Ká-

roly (Pécs), 18. Vasvári László és Müller Mik-

sa (Budapest), Két pályázónak neve a borító-

lapon ninős föltüntetve. 

A pályázatokat augusztus 21-én, szerdán 

délelőtt 11 órakor bontjág föl a városháza ta-

nácstermében és nyomban el is bírál ják a vá-

ros és a belügyminisztérium, illetve a rendőr-

ség szakközegen 

II) rend o családi segélnek kiosztásánál 
A helyettes polgármester felülvizsgálta az ui rendszer alkalmazását 

(A Délmagyarország munkatársától) Az el-

múlt hetekben nem mult el nap, hogy ne érke-

zett volna panasz a polgármesteri hivatalba a 

katonai szolgálatra bevonultak Esaládtagjai-

nak segélyezése körül támadt nehézségek miatt. 

Sokszor tumultuózus jelenetek játszódtak le a 

népjóléti hivatalban, ahol a családi segélyeket 

megállapítják és kiutalják. 

Napokig kellett sorba állni, amíg 

egy-egy igényjogosult hozzdjuthar 

tótt segélyéhez. 

A Délmagyar ország szerkesztőségébe naponta 

érkeztek panaszos levelek, amelyek a Családi 

segélyek osztása körüli nehézségeket tették 

szóvá. Ez indította arra Tóth Béla dr. helyet-

tespolgármestert, hogy Vicsay Em i l dr tb. ta-

nácsnokkal a népjóléti hivatal vezetőjével ú j 

Balvárosi Mozi Szerdán 
A nyugati villámháború folytatása! 
A mai idők legaktuálisabb filmje: 

II francia összeomlás 
DUn kir ellentől Compiegneig 

Előadások kezdete: 5. M 8 és « 10 órakor 

módját állapítsák meg a segélyek kiosztásának. 

Eddig ugyanis hetenként kétszer, fizette ki a 

pénztár a segélyeket és 

megtörtént, hogy egyszerre százak és 

százak rohanták meg a pénztárab-

lakát. 

Ilyen körülmények között elkerülhetetlen volt 

a torlódás és a napokig való várakozás. 

A helyettes polgármester a mult héten úgy 

intézkedett, hogy osszák csoportokba az igény-

jogosultakat és számot adjanak nekik, hogy 

csoportonként, számuk szerint, meg-

határozott időben jelentkezzenek a 

segélyükért. 

Áz ú j rendszert ezen a héten bevezették és 
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hétfőn e szerint kezdték meg a segélyek kifi-
zetését. 

Tóth Béla dr helyettes polgármester délelőtt 

ellátogatott a népjóléti hivatalba, hogy szemé-

lyesen győződjék meg az új rendszer, működé-

séről. Tapasztalatairól a követezőket mon-

dotta: 

— A jSsaládi segélyek osztásánál tett látó* 

gatásom arról győzött meg, hogy amióta az 

igényjogosultak Csoportokban jelentkeznek a se-

gélyért és számszerint szólítják őket a pénz-

tárhoz, rend van a segélyosztás körül. 

Ezután a heti kétszeri kifizetés he-

lyett minden nap fizet a pénztár, 

sőt ha szüksége mutatkozik, délután 

is eszközöl kifizetéseket. 

— Tehát ha valakinek a népjóléti hivatal 

megállapította segélyösszegét, a pénztár nyom-

ban kifizeti a segélyt. A jövő hónapban mád 

nem is kell a népjóléti hivatalba menuiök s 

segélyekért ú j megállapítás végett, mert az e 

havi megállapítás alapján nyomban kifizetik 

arra a hónapra is a segélyösszeget. 

— Remélem, — mondotta a helyettes pol* 

gármester, — hogy ezzel végleg sikerült kikü-

szöbölnünk a zavarokat és a panaszok meg-

szűnnek a Családi segélyek osztása körül. 

M a g y a r o r s z á g ás Romania 
a z u] Európában 

Budapest, augusztus 13. iMagyarország ég 
Románia az uj Európában* címmel cikket kö-
zöl a magyar—román viszonyröl a P e s t e * 
L1 o y <L Mindenekelőtt el kell távolítani azo-
kat az akadályokat, — irja —, amelyeket a 
versaillesi győzők a két ország közé állítot-
tak. Ez meg is fog történni. Tökéletesen illu-
zórikus volt a Trianonban alkotott Nagy romá-
nja belső és külső biztonsága. Husz esztendő 
tapasztalatai eléggé bizonyítják, hogy Romá-
niát nem asszimilálható idegen testek bekebe-
lezésével képtelenné tették arra, hogy belső 
egyensúlyát helyreállítsa. Egyetlen komoly 
erőpróbát sem állott ki idegen hatalmakra 
alapított külső biztonsága. 

Románia helyzete mennyivel másképpen 
fog alakulni — irja a Pester Lloyd —, ba bé. 
késen beleilleszkedik az uj európai rendbe, 
amely a tengelyhatalmak törekvéseinek szelle-
mében kialakul. Románia biztonságának ko-
moly garanciáját, — hogy tovább ne menjünk 
—, már a területileg kielégített Románia irá-
nyában a legjobb intenciókat tápláló Magyar-
ország katonai ereje jelenti. Magyarország, 
amely a tengelyhatalmaknak a délkeleteurópai 
béke fenntartására irányuló céljait teljes 
mértékben a magáévá teszi, kész Románia jö-
vendő biztonságához ténylegesen hozzájárulni 
és Romániát cselekvően is támogatni, ha a jö-
vőben akadnának még területétől tcegen ele-
mek, amelyek kinyilvánítanák azt a szándé-
kukat, hogy Délkeletcurópában a tengelyha-
talmak törekvései alapján létrejött egyensúlyt 
imperialista érdekek kedvéért megzavarják. A 
megerősödött és természetes határokkal ren-
delkező Magyarország ismét Európa határbás-
tyája lenne — irja cikkében a Péster Lloyd. 

—í>oo— 

B o r z a l m a s renüCöszerencséf-
lenség Ausztráliában 

Canberfa, augusztus 13. A Canberra Közelé-

ben levő repülőtéren lezuhant egy Melbourne-

ból jövő repülőgép. Tíz ember szénné égett. Azt 

hiszik, hogy a repülőgépen Utazott Street dan-

dárparancsnok, ausztráliai hadügyminiszter, 

Fairbaian légügyi miniszter és Sir Henay Cuk-

iéit, helyettes miniszterelnök. A repülőgépsze-

renösétlenség miatt a minisztertanácsot ké-

sőbbre halasztották. 

A grandiózus 
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